

Профилактическое мероприятие «Детское кресло. Ремень»

В Томской области инспекторы ДПС и Бабушкин патруль проверяли соблюдение правил перевозки несовершеннолетних пассажиров в автомобилях.



6 января в городе Асино сотрудники Госавтоинспекции совместно с представителями Бабушкинского патруля проводили профилактические беседы с водителями и пассажирами, выезжающими из района. Бабушки вместе с полицейскими проверяли все ли водители и пассажиры пристегнуты ремнями безопасности, а также наличие детских удерживающих устройств при перевозке детей. Во время бесед с гражданами, вручали специально разработанные брошюры и памятки, а юных пассажиров угождали конфетами. Водителям напоминали о том, что на загородных трассах в поездке от их действий при управлении автомобилем зависят жизни и здоровье всех участников дорожного движения.



Участники акции уверены, что все водители и пассажиры, проезжающих автомобилей задумаются о своей безопасности во время поездки, и будут соблюдать правила дорожного движения.